

## Djeca Marije

Na kraju bih ti još savjetovao da gajiš svoje osobno iskustvo s Materinskom Marijinom ljubavlju, ako to još nisi napravio. Nije dovoljno znati da je ona Majka. Ona je tvoja Majka, ti si njezin Sin.

28.05.2012.

Na kraju bih ti još savjetovao da gajiš svoje osobno iskustvo s Materinskom Marijinom ljubavlju, ako to još nisi napravio. Nije dovoljno znati da je ona Majka; nije dovoljno Nju kao takvu priznavati i u tom smislu o

Njoj govoriti: Ona je tvoja Majka, ti si njezin Sin. Ona tebe voli kao da si njezin jedini sin na tom svijetu. U ophodu s Njom možeš joj o svemu pričati što te pokreće, poštivaj ju i ljubi. Nitko to ne može za tebe učiniti i nitko to ne može od tebe bolje učiniti nego ti sam.

### *Prijatelji Božji 293*

Majko! Zazivaj je glasno, glasno! Tvoja će te sveta Majka čuti, vidjeti ako si u pogibelji, i pružiti, milošću svojega Sina, svoju majčinsku pomoć i nježnost prepunu ljubavi: tako ćeš zadobiti snage za novu borbu.

### *Put 516*

## **Najvažnija lekcija**

Marija je Majka spoznaje, jer iz njezine ruke možemo naučiti najvažniju lekciju: da se ništa ne isplati ako se ne nalazimo uz Gospodina; da sve divne stvari te

zemlje i sve ispunjena želja našeg srca nisu ništa, ako to srce nije obasjano plamenom žive ljubavi i svjetlom svete nade, koja nam omogućava da naslutimo beskrajnu ljubav u konačnoj Domovini.

### *Prijatelji Božji 278*

Ne napuštaj me, Majko! Daj da tražim tvog Sina; daj da nađem tvog Sina; daj da ljubim tvog Sina...svim svojim bićem! – Spomeni se, Majko, spomeni se.

### *Kovačnica 157*

Majko moja nebeska: daj da se vratim gorljivosti, sebedarju, samozataji: jednom rječju: Ljubavi!

### *Kovačnica 162*

Ljubav prema našoj Majci bit će za tebe svježi lahor, koji će u tebi oživjeti žar kreposti zapretan pod pepelom tvoje mlakosti.

## *Put 492*

Prije, sam, nisi to mogao. Sad si se utekao Gospi, i s njom, kako je lako!

## *Put 513*

Razmotrimo također često u mirnoj i tihoj molitvi sve, što smo čuli od Naše Majke. Plod toga bit će u našoj duši mnoge zapamćene rečenice, koje nam omogućuju da bez okolišanja požurimo k Njoj, naročito onda kad više nigdje ne nađemo oslonac. Ali nije li to samo osobna sebičnost? Zacijelo. Samo – ne zna li majka, da su djeca ponešto sebična i da se ona često njoj obraćaju kao posljednjem utočištu? To majka zna, ali ona za to ne mari i njezina nesebična ljubav može iza fasade našeg egoizma ipak otkriti djetinjastu naklonost i čvrsto pouzdanje.

Niti za sebe niti za vas ne želim štovanje Majke Božje ograničiti ne vapijući glas onoga koji se nalazi u

opasnosti. Ipak mi se čini da se ne moramo osjećati poniženi, ako nam se to ponekad dogodi. Majke ne vode statistiku o izričajima ljubavi svoje djeca, one niti važu niti mjere sitničavim kriterijima. Sitna i draga pažnja je za njih kao med i one mnogo više daju nego li primaju. Ako tako reagiraju dobre zemaljske majke, onda zamislite čemu se smijemo nadati od Naše Majke Svete Marije.

*Prijatelji Božji 280*

## **Nisi sam**

Nisi sam. S radošću podnosi nevolje. Doduše, jedno dijete, ne osjećaš da te drži majčina ruka... A jesi li gledao majku kako raširenih ruku prati svoje dijete, dok samo pokušava nesigurne korake? Nisi sam, Marija je uz tebe.

*Put 900*

Dat ću ti jedan savjet, i neću se umoriti ponavljati ga dušama: ljubi do bezumlja Majku Božju, koja je Majka naša.

### *Kovačnica 77*

Reci: Moja Majko (da, tvoja je, jer joj s više naslova pripadaš), neka me tvoja ljubav priveže za križ tvojega Sina; ne daj da mi uzmanjka vjere, hrabrosti, odlučnosti u ispunjavanju volje našeg Gospodina Isusa.

### *Put 497*

Ako si ponosan što si dijete Svete Marije, zapitaj se: u kojoj je mjeri tijekom dana prisutna moja pobožnost prema Djevici, od jutra do večeri?

### *Kovačnica 433*

**Ti ćeš tada biti kršćanin o kojem ponekad sanjaš**

Kako bi u nama rasle nadnaravne kreposti kad bi nam uspjelo zaista s Njom ophoditi, s Marijom, s našom Majkom! Upravimo joj tijekom dana kratke molitve, od srca, bez riječi. Kršćanska pobožnost sakupila je mnoge takve njezine zazive u Lauretanskim Litanijama koje se mole nakon Svete Krunice. A svatko je slobodan da ove zazive umnoži i nađe nove koje si mi možda – iz suzdržanosti koju ona razumije i odobrava – ne usudimo izgovoriti naglas.

Na kraju bih ti još savjetovao da gajiš svoje osobno iskustvo s Materinskom Marijinom ljubavlju, ako to još nisi napravio. Nije dovoljno znati da je ona Majka; nije dovoljno Nju kao takvu priznavati i u tom smislu o Njoj govoriti: Ona je tvoja Majka, ti si njezin Sin. Ona tebe voli kao da si njezin jedini sin na tom svijetu. U ophodu s Njom možeš joj o svemu pričati što te pokreće, poštivaj ju i

ljubi. Nitko to ne može za tebe učiniti  
i nitko to ne može od tebe bolje  
učiniti nego ti sam.

Jamčim ti da ćeš na tom putu odmah  
naći svu ljubav Isusa Krista. Ti ćeš  
zatim spoznati, da prebivaš u  
neshvatljivoj punini života Boga Oca,  
Boga Sina i Boga Duha Svetoga. Naći  
ćeš snage da savršeno ispuniš Volju  
Božju. Potreba za tim da služiš svim  
ljudima u tebi će rasti. Ti ćeš tada biti  
kršćanin o kojem ponekad sanjaš:  
bogat na djelima ljubavi i pravdi,  
vedar i jak, pun razumijevanja za  
druge i sa strogim zahtjevima prema  
samome sebi

*Prijatelji Božji 293*